В Котласе появился Бульвар искусств

Фоторепортаж Ксении КОНДАКОВОЙ

10 июня в Котласе открылся Бульвар искусств, задуманный как творческое пространство для музыкантов, художников и артистов. Яркий праздничный концерт возле Котласского ДК сменился «батлом искусств»: ревели бензопилы мастеров, создававших деревянные скульптуры, а художники рисовали, укладываясь в заданное время. Тем гостям, кто устал от зрелищ, предлагались мастер-классы. Например, горожане сами ковали листочки для новой арки-талисмана, мимо которой, не позвонив в колокольчик, не прошел ни один котлашанин. А также людей ждали многочисленные шатры Стефановской ярмарки и спектакль с участием туристских брендов «Сказки Северной Двины».



В парке Баба-яга и Кикимора учили детей «плохому».



Каждый мог попробовать себя в гончарном искусстве.



На глазах котлашан рождались деревянные скульптуры.



Арку-талисман с колокольчиками подарил городу кузнец Евгений Патутин.



Грибочки из спектакля-праздника «Сказки Северной Двины».



Горожане сами ковали изделия из металла.